

Дисципліна	Вибіркова дисципліна 3 «Професійно-педагогічний практикум у закладі дошкільної освіти»
Рівень ВО	«Магістр»
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	Спеціальність «Дошкільна освіта» / освітня програма «Дошкільна освіта»
Форма навчання	Заочна
Курс, семестр, протяжність	I курс, 2 семестр
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	4/120 ; Лекцій 4, Практичних 6
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Загальної педагогіки та дошкільної освіти
Автор дисципліни	Асистент Гніровська Олена Зіновіївна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Попередні курси, на яких ґрунтована дисципліна: «Інноваційна діяльність закладу дошкільної освіти», «Практикум з дошкільної педагогіки».
Що буде вивчатися	Вибіркова початкова дисципліна покликана опрацювати засвоєні теоретичні положення у практичній діяльності, які сприяють мотивації та налаштуванню майбутніх вихователів на професійну діяльність в конкретних умовах праці та формуванню необхідних професійних компетентностей. Розкриває сутність «професійної компетентності», забезпечує вправління у використанні інноваційних методів і прийомів організації освітнього процесу.
Чому це цікаво/треба вивчати	Почувати себе комфортно з розумінням справи на робочому місці – один із важливих компонентів професійної готовності, вона є передумовою ефективної діяльності педагога, максимальної реалізації його можливостей, розкриття творчого потенціалу. Сформовані практичні навички дозволять педагогу творчо самовиразитися, постати перед вихованцями не як позбавлений індивідуальності функціонер, а як особистість, котра відкрита у вираженні своїх почуттів, готова розвивати міжособистісний діалог на основі рівності, взаємного розуміння і співтворчості.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>Оволодіння практичними вміннями та навичками допоможе спрямовувати освітній процес на особистість вихованця, вибудовувати свою професійну діяльність так, щоб кожна дитина мала необмежені можливості для самостійного і вискоефективного розвитку. Сприятиме поступовому перетворенню вихованців на співтворців педагогічного процесу.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й вміннями (компетентності)</p>	<p>Вивчення навчальної дисципліни забезпечує формування ключових компетентностей:</p> <ul style="list-style-type: none"> • оволодіння базовими якостями, які допомагають здійснювати педагогічний супровід дитини дошкільного віку на шляху засвоєння знань, умінь та навичок; • аналіз та оцінка власних професійних можливостей, іміджу з огляду на сучасні вимоги до вихователя закладу дошкільної освіти; • розуміння основних засад змісту освіти та системного функціонування сучасного закладу дошкільної освіти у розмаїтті форм та новітніх методик розвитку та виховання дітей дошкільного віку; • готовність до відповідального виконання функцій вихователя дітей дошкільного віку; забезпечення інноваційного змісту дошкільної освіти; • володіння професійними компетентностями в системі формальних і неформальних взаємин у колективі.
<p>Інформаційне забезпечення</p>	<p>Інструктивно-методичні матеріали, методичні рекомендації до практичних занять та самостійної роботи студентів; банк презентацій (Відеоролики «Портфоліо вихователя ЗДО», «Фрагменти занять з дітьми дошкільного віку», «Віртуальні екскурсії рідним містом»).</p>
<p>Web-посилання на (опис дисципліни) силабус навчальної дисципліни на вебсайті факультету (інституту)</p>	<p>https://vnu.edu.ua/uk/all-educations/doshkilna-osvita-2022-r-0</p>

Здійснити вибір - [«ПС-Журнал успішності-Web»](#)